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Noi aducem bucuria de a mânca la viață! 

Furnizăm condimente și produse clienților din întreaga lume - și îi inspirăm pe aceștia pentru a descoperi noi experiențe 
culinare. Vă veți integra cu succes în compania noastră dacă împărtășiți pasiunea noastră pentru gastronomie și dacă 
aveți acel ceva anume. Nu vă este teamă să dați o mână de ajutor și vă place să creați ceva nou cu curaj, curiozitate și în 
colaborare cu colegii dumneavoastră. 

Prezentarea este pe gustul dumneavoastră?  
Puteți găsi mai multe informații și posturi de ucenicie disponibile pe pagina noastră de internet. 
Jana Rott este întotdeauna disponibilă pentru a răspunde la orice întrebare pe care o aveți despre formare și 
aplicații: 

ausbildung@fuchs.de         +49 (0) 36874 76 0         karriere.fuchsgruppe.com 
 

Iată cum vă condimentăm cariera - avantajele dumneavoastră 

+ + + + 

Nota dvs. personală - profilul dumneavoastră 

 O formare profesională în domeniul tehnologiei 
alimentare sau o formare profesională tehnică 
absolvită cu succes, completată de o calificare de 
maistru sau de tehnician absolvită cu succes. 

 Eperiența relevantă în funcții de conducere în 
domeniul producției alimentare constituie un avantaj 

 Un mod de lucru flexibil, dedicat și responsabil  
 Experiența în utilizarea produselor MS Office uzuale și 

cunoștințe SAP sunt un avantaj 
 Disponibilitatea de a lucra în program flexibil în 

funcție de cerințele unei companii moderne care își 
desfășoară activitatea în mai multe schimburi 

 Cunoștințe de limba germană (GER) C1 sunt un 
avantaj 

 Disponibilitate de relocare  

  Sunteți responsabil pentru ambalarea condimentelor – Sarcinile dvs. 
   

 Planificarea, controlul și monitorizarea  
procesului de producție 

 Efectuarea de analize pentru optimizarea metodelor de 
producție, a proceselor de fabricație și de lucru 

 Gestionarea unei echipe definite de angajați, planificarea 
repartizării personalului și informarea acestuia, precum și 
coordonarea echipelor.  

 Controlul și monitorizarea termenelor și condițiilor de livrare, 
precum și întocmirea de rapoarte și statistici.  

 Asigurarea respectării tuturor standardelor și cerințelor legale 
din industria alimentară (în special HACCP, IFS, BRC)  

Perioadă nedeterminată 

Maistru de schimb (m/f/d)  
Ambalarea condimentelor 
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